

**மேக்கர் மஹராஜ்**  
புதுக்கோட்டை  
No. 9, ஸ்ரீராமநாதபுரம் சாலை, புதுக்கோட்டை - 622001  
Customer Service: 955562206  
To Download Our App  
www.bakerymaharaj.com

**வரலாறு**  
நாளிதழ்  
WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

**வணக்கம் புதுக்கோட்டை**  
India's most trusted jeweller  
**ஸ்ரீ குமரன்**  
தங்கமாளிகை  
தங்கம் - வைபவம் - சிற்பம் - கலை  
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீதி,  
புதுக்கோட்டை - 622 001  
Ph: 04322 220206

வெள்ளி ✦ மே. 20, 2022

சென்னை & புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ✦ வரலாறு 7 ✦ இதழ் 225 ✦ ரூ.10

மாநிலங்களவைத் தேர்தல் அதிமுகவுக்கு பாஜக-பாமக பச்சைகொடி

# ஆதரவு

தமிழகத்தில் 6 ராஜ்யசபா எம்.பி., இடங்களுக்கு ஜன் 10ம் தேதி தேர்தல் நடைபெற உள்ளது. இதற்கான வேட்புமனுத் தாக்கல் வரும் 24ம் தேதி துவங்குகிறது. திமுக.,வுக்கு 4 எம்.பி.,க்களும், அதிமுக.,வுக்கு 2 ராஜ்யசபா எம்.பி.,க்களும் உறுதி

சென்னை, மே. 20:  
ராஜ்ய சபா தேர்தலுக்கான அதிமுக வேட்பாளர்களுக்கு பா.ஜ., மற்றும் பா.ம.க ஆதரவளிப்பதாக தெரிவித்துள்ளது.

தமிழகத்தில் 6 ராஜ்யசபா எம்.பி., இடங்களுக்கு ஜன் 10ம் தேதி தேர்தல் நடைபெற உள்ளது. இதற்கான வேட்புமனுத் தாக்கல் வரும் 24ம் தேதி துவங்குகிறது. சட்டசபையில் கட்சிகளின் எம். எல்.ஏ.,க்கள் பலத்தின் அடிப்படையில் ராஜ்யசபா எம்.பி.,க்கள் தேர்வு செய்யப்படுவர். அதன்படி, திமுக.,வுக்கு 4 எம்.பி.,க்களும், அதிமுக.,வுக்கு 2 ராஜ்யசபா எம்.பி.,க்களும் கிடைக்கும். இதில் திமுக சார்பில்



3 வேட்பாளர்களை ஏற்கனவே அறிவித்தது. ஒரு எம்.பி.,க்கான இடத்தை கூட்டணி

கட்சியான காங்கிரசுக்கு விட்டுக்கொடுத்தது. அதிமுக தரப்பில் இதுவரை

வேட்பாளர்களை அறிவிக்கவில்லை. இந்நிலையில், தங்களுக்கான 2 எம்.பி., இடங்களுக்கு அதிமுக எம்.எல்.ஏ.,க்கள் வேலுமணி, வைத்தியலிங்கம் உள்ளிட்ட மூத்த தலைவர்கள் பா.ஜ.,வின் ஆதரவையும் பெறுவதற்கு கமலாலயம் சென்று, தமிழக பா.ஜ., தலைவர் அண்ணாமலையை சந்தித்து பேசினர். பேச்சுவார்த்தைக்கு பின்னர், அதிமுகதுணை ஒருங்கிணைப்பாளரும் எம். எல்.ஏ.,வுமான வைத்திலிங்கம், அதிமுக வேட்பாளருக்கு பா.ஜ., ஆதரவளிக்கும் என உறுதி அளித்துள்ளதாக கூறினார்.

அதன்பின்னர், பாமக நிறுவனர் ராமதாசை சந்தித்து அதிமுக



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் முகல்தாலின் நேற்று கோயம்புத்தூர், வா உசிதம்பரனார் மைதானத்தில், தமிழ்நாட்டின் பல்வேறு பகுதிகளில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் அகழாய்வுகளில் கண்டெடுக்கப்பட்ட தொல்பொருள் மற்றும் அவற்றின் மாதிரிகளின் கண்காட்சி மற்றும் தமிழ்நாடு அரசு கடந்த ஓராண்டில் ஆற்றிய அரும்பணிகளின் தொகுப்பு ஒவியங்களின் கண்காட்சி ஆகியவற்றை தொடங்கி வைத்து பார்வையிட்டார். நிகழ்ச்சியில் அமைச்சர்கள் தங்கம் தென்னரசு, தாமோ. அன்பரசன், மு.பெ. சாமிநாதன், செந்தில் பாலாஜி, கயல்விழி செல்வராஜ், கோயம்புத்தூர் மாநகராட்சி மேயர் கல்பனா, நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் ஆ.ராசா, மாவட்ட கலெக்டர் சமீரன், செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறை இயக்குனர் வீ.ப. ஜெயசீலன், உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

மூத்த தலைவர்கள் ஆதரவு கோரினர். இதுதொடர்பாக ஜி.கே. மணி வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில், பாமக நிறுவனர் மருத்துவர் ராமதாசை வைத்து அதிமுக மாவட்ட செயலாளர்களும், முன்னாள் அமைச்சர்களுமான சி.வி.சண்முகம், கே.பி. அன்பழகன், எம்.சி.சம்பத் உள்ளிட்டோர் அடங்கிய

அதிமுக நிர்வாகிகள் குழு நேற்று காலை தைலாபுரம் தோட்டத்தில் சந்தித்து பேசினார்கள். தமிழ்நாட்டிலிருந்து மாநிலங்களவைக்கு 6 உறுப்பினர்களை தேர்ந்தெடுப்பதற்காக அடுத்தமாதம் நடைபெற உள்ள தேர்தலில் அதிமுக வேட்பாளர்களுக்கு பாமகவின் ஆதரவைக் கோரி அதிமுகவின்

ஒருங்கிணைப்பாளர் ஓ.பன்னீர்செல்வம், இணை ஒருங்கிணைப்பாளர் எடப்பாடி பழனிச்சாமி ஆகியோர் எழுதிய கடிதத்தை மருத்துவர் ராமதாசைவிடம் ஒப்படைத்தனர். மாநிலங்களவைத் தேர்தலில் அதிமுக சார்பில் போட்டியிடும் வேட்பாளர்களுக்கு ஆதரவளிக்க வேண்டும்

என்று அதிமுக குழுவினரும் கேட்டுக் கொண்டனர். அதிமுகவின் கோரிக்கை குறித்து கட்சியின் மூத்த நிர்வாகிகளுடன் மருத்துவர் ராமதாசை, நடத்திய கலந்தாய்வில், அதிமுகவேட்பாளர்களை ஆதரிப்பது என ஒருமனதாக முடிவு செய்யப்பட்டது. இவ்வாறு அவர் தெரிவித்துள்ளார்.

**ஸ்ரீ ஹரிஹர புத்திர அடைக்கலம் காத்த ஆண்டியப்ப ஐய்யனார் சமேத திருக்கோயில்கள்**

புதுக்கோட்டை மாவட்டம், குளத்தூர் தாலுகா ஐய்யனார் அருள்புரி கொப்பம்பட்டி கிராமத்தில் அருள்புரியும் ஸ்ரீ ஆண்டியப்ப ஐய்யனார் ஆலய மாபெரும் வைரத்தோர் திருவிழா

**நிகழ்ச்சி நிரல்:-**

வைகாசி மாதம் 6-ம் தேதி 20.05.2022 வெள்ளிக்கிழமை	காலை 07.30 மணிக்கு	சுவாமி தேர் எழுந்தருளல்
	காலை 09.00 மணிக்கு	வைரத்திருத்தோர் வடம் பிடித்தல் திருவிதி உலா

நிகழ்ச்சிக்கு வருகை தரும் அமைச்சர் பெருமக்கள், நாடாளுமன்ற உறுப்பினர், இந்நாள்-முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், காவல் கண்காணிப்பாளர், உள்ளாட்சி பிரதிநிதிகள், அனைத்து கட்சி பிரமுகர்கள், அரசு அதிகாரிகள், அரசு சாரா அலுவலர்கள் அனைவரையும் அன்புடன் வருக! வருக!! என வரவேற்கிறோம்.

**அனைவரும் வருக! ஐய்யன் அருள் பெறுக!**

தங்களை தாயுள்ளத்துடன் வரவேற்கும்,

**அம்பலக்காரர்கள், அனைத்து கரைகாரர்கள் கிராம பொதுமக்கள் கொப்பம்பட்டி மற்றும் வெள்ளக்கல்பட்டி**

சென்னம்பட்டி, துவரவயல், மல்லம்பட்டி, மாப்பிள்ளை நாயக்கன்பட்டி அச்சுதாபுரம், முதுகுளம், அரியாணிப்பட்டி, காலிங்கராயன்பட்டி, வடுகப்பட்டி

**சிறப்பு நிகழ்வாக ஹெலிகாப்டர் மூலம் மலர் தூவப்படுகிறது**

வைகாசி மாதம் 8-ம் தேதி 22.05.2022 ஞாயிறுக்கிழமை அதிகாலை ஸ்ரீ சங்கீர் கருப்பர் கோவிலுக்கு பூசை நடைபெறும்







### அரசு மருத்துவர்களுக்கான ஊதிய உயர்வு 'புதிய அரசாணை வெளியிட நடவடிக்கை' - அமைச்சர் மா.கபர்மணியன்

சென்னை , மே.20:  
100 ஆண்டு பழமையான சைதாப்பேட்டை அரசு மருத்துவமனையை 200 படுக்கை கொண்ட 40 கோடி ரூபாய் மதிப்பில் சிறப்பு மருத்துவமனையாக மேம்படுத்தப்படும் என அமைச்சர் மா.கபர்மணியன் தெரிவித்துள்ளார்.

சென்னை அரசு மருத்துவமனைக்கு 2.5 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 14 டயாலிசிஸ் கருவிகள் வழங்கும் நிகழ்ச்சி நேற்று மருத்துவமனை வளாகத்தில் நடைபெற்றது. இந்நிகழ்வில் பங்கேற்ற அமைச்சர் செய்தியாளர்களை சந்தித்த போது பேசியதாவது, 'அரசு மருத்துவர்களுக்கு ஊதிய உயர்வு வழங்குவது குறித்து அரசாணை 354 மற்றும் அரசாணை 293 உள்ளன.

இரண்டு அரசாணைகளையும் சேர்த்து புதிய அரசாணை உருவாக்கும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. 100 ஆண்டு பழமையான சைதாப்பேட்டை அரசு மருத்துவமனையை 200



படுக்கை கொண்ட 40 கோடி ரூபாய் மதிப்பில் சிறப்பு மருத்துவமனையாக மேம்படுத்தப்படும். கிண்டியில் 60 வயது கடந்த மூத்தோருக்கான மருத்துவமனை அமைக்கப்படும். இது குறித்து மத்திய அரசிடம் வலியுறுத்தப்பட்டுள்ளது. ஒரு மாதத்தில் தொடங்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகிறது. கிண்டியில் அறிவிக்கப்பட்ட 230 கோடி ரூபாய் மதிப்பிலான பன்னாட்டு அளவிற்கு அரசு மருத்துவமனையின் கட்டிட பணிகள் துரிதப்படுத்தப்பட்டுள்ளன என தெரிவித்துள்ளார்.

மேலும் கடலூரில் போலி மருத்துவர் சிகிச்சை கொடுத்து 5 வயது குழந்தை இறப்பு தொடர்பாக, மினி

கினி லி க் இருந்தால் இச்சம்பவம் நடந்திருக்காது என எதிர்க்கட்சி தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமிக்கு கூறியதற்கு பதில் அளித்த அமைச்சர், குழந்தைகளுக்கான மருத்துவ சேவை அம்மா கினி லி க்கில் இருந்ததா? ஓராண்டுக்கான பணி என்று எழுதி வாங்கி கொண்டு செல்லப்பட்டு வருவது பணி நியமனம் செய்யப்பட்டனர்.

போலி மருத்துவர் மற்றொரு மருத்துவரிடம் சான்றிதழ்களை கொண்டு ஐந்து வருடங்களாக செயல்பட்டு வந்துள்ளார். திமுக ஆட்சிக்கு வந்து ஒரு வருடம்தான் ஆகிறது. தகவல் தெரிந்தவுடன் நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது என கூறியுள்ளார்.

### பேற்றிவாளன் விடுதலையை கண்டித்து வடசென்னை கிழக்கு மாவட்டம் எம். எஸ் திரவியம் தலைமையில் அறப்பேரட்டம்



சென்னை , மே.20:  
பாழைய வண்ணாரப்பேட்டை தபால் நிலையம் அருகில் பேற்றிவாளன் விடுதலையை கண்டித்து மன உணர்வை வெளிப்படுத்துவதில் வடசென்னை கிழக்கு மாவட்ட காங்கிரஸ் கமிட்டி சார்பில் அதன் தலைவர் எம்.எஸ். திரவியம் எம்.சி. தலைமையில் வன்முறையை எதிர்ப்போடும், கருத்து வேறுபாடுகளுக்கு கொலை செய்வது ஒரு தீர்வாகாது' என்று

எழுதிய பதாகையை கையில் ஏந்தி வாயில் வெள்ளை நிற துணியை கட்டிக்கொண்டு அறப்பேரட்டம் நடைபெற்றது.

இதில் சிறப்பு அழைப்பாளர்களாக உபலராமன், எஸ்.ஏ.வாசு, டி. வி. துரைராஜ், சென்னை மாநகராட்சி உறுப்பினர்கள் தீர்த்தி, சுகேஷ் மற்றும் பலர் கலந்து கொண்டனர். மேலும் எம். நஜ்மா கௌரி, ராயபுரம் எஸ். ஏ. மொய்தீன் அக்பர், அப்துல்லா, கரிமுல்லா,

வழக்கறிஞர் ஷாஜித், யோகேஷ்குமார், உபைத், ஜி. எம். இர்பான், கபூர் உள்ளிட்ட ராயபுரம், ஆர். கே.நகர், திருவொற்றியூர் தொகுதி மாநில நிர்வாகிகள், முன்னாள் மாவட்ட தலைவர்கள், உறுப்பினர்கள், சர்க்கிள் தலைவர்கள், மாவட்ட நிர்வாகிகள், பிரிவு மாநில, மாவட்ட நிர்வாகிகள், சர்க்கிள், வட்டநிர்வாகிகள் மற்றும் காங்கிரஸ் தொண்டர்கள் 500க்கும் மேற்பட்டவர்கள் கலந்து கொண்டனர்

### கடலோர காவல் நிலைய ஊர்காவல் படைக்கு ஆட்கள் தேர்வு

புதுக்கோட்டை , மே.20:  
கடலோர காவல் நிலைய ஊர்காவல் படைக்கு ஆட்கள் தேர்வு நடைபெற உள்ளதாக புதுக்கோட்டை மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் அலுவலகம் செய்திக்குறிப்பு வெளியிட்டுள்ளது. அச்செய்தி குறிப்பில், கூறி இருப்பதாவது: புதுக்கோட்டை மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் தளவாயாக கொண்டு செயல்படும் ஊர்காவல் படை யில் புதிதாக ஒப்பளிக்கப்பட்ட 30 பணியிடங்களுக்கு, கடலோர பாதுகாப்பு காவல் நிலையங்களில் இணைந்து பணிபுரிய மனமேல்குடி, கோட்டைப்பட்டினம்,

ஜெகதாப்பட்டினம், மிமிசல் மற்றும் திருப்புவனவாசல் பகுதியை சேர்ந்த தன்னார்வ தொண்டு உள்ளம் படைத்த மீனவ இளைஞர்களிடமிருந்து இணைப்பங்கள் வரவேற்கப்படுகின்றன. பத்தாம் வகுப்பு படித்திருக்க வேண்டும், 20 வயது முதல் 45 வயது வரை இருக்க வேண்டும், காவல்துறையை போன்று உடற்தகுதி இருக்கவேண்டும், குற்ற வழக்குகளிலும், அரசியல் கட்சிகள், ஜாதி ரீதியிலான அமைப்புகளிலும், அரசால் தடைசெய்யப்பட்ட அமைப்புகளிலும், இயக்கங்களிலும் சம்பந்தப்பட்டவர்களாக

இருக்கக் கூடாது. கல்விச் சான்றிதழ்களின் அசல் மற்றும் நகல் உடன்கூட இருப்பதி நான்காம் தேதி செவ்வாய்க்கிழமை காலை 10 மணிக்கு புதுக்கோட்டை எல்பி அலுவலகத்தில் நேரில் ஆஜராகி விண்ணப்பிக்கும் மாறுகே அட்டென்ஷன் கொள்ளப்பட்டுள்ளது. தேர்ந்தெடுக்கப்படுபவர்கள் தாங்கள் தற்போது ஈடுபட்டுள்ள பணிகளுக்கு இடையூறு இன்றி செயல்படலாம் எனவும் மாத ஊதியம் எதுவும் வழங்கப்படாது பணி நாட்களுக்கு உரிய படித்துறை மற்றும் வழங்கப்படும் இனம் அடங்கிய குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

### குத்தாலம் அருகே திருமணஞ்சேரி ஊராட்சியில் பகுதிநேர் அங்காடி நிறப்பு விழா மயிலாடுதுறை சட்டமன்ற உறுப்பினர் பங்கேற்பு

குத்தாலம், மே.20:  
மயிலாடுதுறை மாவட்டம், குத்தாலம் தாலுக்கா திருமணஞ்சேரி ஊராட்சி அஞ்சாறுவார்த்தலைமக்களின் நீண்ட நாள் கோரிக்கையான பகுதிநேர் அங்காடியை நேற்று மயிலாடுதுறை சட்டமன்ற உறுப்பினர் ராஜகுமாரர் மக்கள் பயன்பாட்டிற்காக திறந்து வைத்தார்.

இந்நிகழ்ச்சியை குத்தாலம் கூட்டுறவு சார்பிவாளர் வெங்கடேசன் தலைமை ஏற்று நடத்தினார். தொடக்க வேளாண்மை கூட்டுறவு சங்க தலைவர் பண்ணை நடராஜன் முன்னிலை வகித்தார்.



இதில் குத்தாலம் ஒன்றிய பெருந்தலைவர் மகேந்திரன், வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்கள் சுமதி, கஜேந்திரன், முன்னாள் ஒன்றிய பெருந்தலைவர் மனோகரன், திருமணஞ்சேரி ஊராட்சி மன்ற தலைவர் கணேசன், ஒன்றிய குழு உறுப்பினர் ராஜேஸ்வரி சங்கர், முன்னாள்

ஒன்றிய குழு உறுப்பினர் ஜீவானந்தம், கிராம நிர்வாக அலுவலர் ராதாலெட்சுமி, ஊராட்சி செயலர் சக்திவேல் மற்றும் ஊராட்சி மன்ற உறுப்பினர்கள், கிராம மக்கள் என அனைவரும் கலந்து கொண்டனர். ஊராட்சி மன்ற துணை தலைவர் சரசு கணேசன் நன்றி உரையாற்றினார்.

**அமிர்தம் ஸ்டோர்ஸ்** A/C  
பாத்திரங்கள் • யானிச்சர்ஸ் • எலக்ட்ரானிக்ஸ்  
மிளாஸ்மக்ஸ் • பேக்ஸ்  
கீழ் 2ம் வீதி, புதுக்கோட்டை. போன் : 04322 290395  
www.amirthamstores.co.in amirthammetals@gmail.com

### கலாமின் உலக சாதனையில் இடம்பெற்ற வெல்மன் மாணவன்

சென்னை , மே.20:  
சென்னை யில் 'கலாமின் உலக சாதனை நிறுவனம்' இறை வழிபாட்டுடன் தொடர்புடைய இளம் குழந்தைகள் குறைந்த நேரத்தில் 10 பிரார்த்தனை எல்லோகங்கள் கூறுதல் என்ற போட்டியை ஏற்பாடு செய்திருந்தது. இந்நிகழ்வில் பல்வேறு பள்ளிகளைச் சேர்ந்த இளம் மாணவர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

இதில் ஆவடி வளாகத்தில் உள்ள வேலம்மாள் வித்யாலயாவில் யு.கே.ஜி பயிலும் 5 வயது 4 மாதங்கள் நிறைவு பெற்ற செல்வன். ஜே.ஸ்கந்தவர் தங்கு பெற்று 2 நிமிடங்களுக்கு குறைந்த நேரத்தில் தினசரி பிரார்த்தனை



ஸ்லோகங்கள் வாசித்ததற்காக 'உலக சாதனை லெஜண்ட்' என்ற பட்டம் பெற்றார். அளப்பரிய சாதனைப் படைத்த அவரைப் பள்ளி நிர்வாகம் பாராட்டி வாழ்த்தியது.

### பெரம்பூரில் வாகனங்களில் இருந்து பேட்டரி திருடும் மர்ம நபர் கைது



சென்னை , மே.20:  
சென்னை பெரம்பூர் அடுத்த திருவிநகர் காவல்நிலையம் உட்பட்ட பகுதிகளில் தொடர் கணரக வாகனங்கள் மற்றும் இருசக்கர வாகனங்கள் மூன்று சக்கர வாகனங்கள் போன்ற பல வாகனங்களில் இருந்து பேட்டரிகளை திருடிச் செல்லும் மர்ம நபரை போலீசார் கைது செய்தனர்.

தொடர்ந்து பேட்டரி காணாமல் போகின்றது என பலமுறை காவல்

நிலையங்களில் புகார் வந்த நிலையில் பெரம்பூர் சரகம் உதவி ஆணையர் செம்பேடு பாபு தலைமையில் மேலும் திருவிநகர் காவல் நிலையம் சட்டம் மற்றும் ஒழுங்கு ஆய்வாளர் அன்புக்கரசன் மற்றும் குற்றப்பிரிவு ஆய்வாளர் முன்னிலையில் தனிப்படை போலீசார் மர்மநபரை பிடித்து கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர் துரிதமாக செயல்பட்டு வந்த போலீசாரை அப்பகுதி மக்கள் பாராட்டி வருகின்றனர்

### திருமருகல் அருகே 100 நாள் வேலைக்கான அட்டை வழங்கும் நிகழ்ச்சி



நாகப்பட்டினம், மே.20-  
நாகை மாவட்டம் திருமருகல் ஒன்றியம் ஆலத்தூர் ஊராட்சியில் 100 நாள் வேலை பணியாளர்களுக்கு 2022-23-ம் ஆண்டுக்கான 100 நாள் வேலைக்கான அட்டை வழங்கும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. நிகழ்ச்சிக்கு ஊராட்சிமன்ற தலைவர் பாலசுப்ரமணியன் தலைமை தாங்கினார்.

இதில் ஆலத்தூர்,

அருள்மொழி தேவன் பகுதியை சேர்ந்த 280 குடும்பத்தைச் சேர்ந்த 750-க்கும் மேற்பட்டவர்களுக்கு 100 நாள் வேலைக்கான அட்டை வழங்கப்பட்டது. இதில் ஊராட்சி செயலாளர் தமிழமணி, ஊராட்சிமன்ற துணை தலைவர் மற்றும் வார்டு உறுப்பினர்கள் பொதுமக்கள் கலந்து கொண்டனர்.



கடலூர் அனைத்து பொதுநல இயக்கங்களின் கூட்டமைப்பு சார்பாக, கடலூர் புதிய பேருந்து நிலையத்தை கடலூர் மையப்பகுதியான பாதிர்க்குப்பம் பையாஸ் சாலையில் அமைக்க கோரி கடலூர் தலைமை தபால் நிலையம் அருகே ஆர்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்.

### தஞ்சை குந்தவை நாச்சியார் அரசு மகளிர் கலைக்கல்லூரியில் பேரிடர் மேலாண்மை பயிற்சி

தஞ்சை , மே.20-  
தஞ்சை குந்தவை நாச்சியார் அரசு மகளிர் கலைக்கல்லூரியில் யூத் ரெட் கிராஸ் தன்னார்வலர்கள் ஆன மாணவிகளுக்கு ஒருநாள் பேரிடர் மேலாண்மை பயிற்சி வழங்கப்பட்டது. பாரதிதாசன் பலகலைக் கழக துணைவேந்தர் செல்வம் அவழிகாட்டுதலின் படியும், தஞ்சை மண்டல கல்லூரி கல்வி இணை இயக்குனர் எழிலன் ஆலோசனைப்படியும் தஞ்சை குந்தவை நாச்சியார் அரசு மகளிர் கலைக்கல்லூரியில் யூத் ரெட் கிராஸ் தன்னார்வலர்கள் ஆன மாணவிகளுக்கு ஒருநாள் பேரிடர் மேலாண்மை பயிற்சி குந்தவை நாச்சியார் கல்லூரியில் நேற்று வழங்கப்பட்டது. இந்த நிகழ்வை பாரதிதாசன் பலகலைக்கழகத்தின் யூத் ரெட் கிராஸ் மண்டல ஒருங்கிணைப்பாளர் வெற்றிவேல் சிறப்பு



விருந்தினராக கலந்து கொண்டு துவக்கிவைத்து தலைமை உரையாற்றினார். அவரைத் தொடர்ந்து தஞ்சைமாவட்ட யூத் ரெட் கிராஸ் அமைப்பாளரும் மன்னர் சரபோஜி அரசு கல்லூரியின் பேராசிரியருமான முருகானந்தம் வாழ்த்துதலை வழங்கினார். இந்த நிகழ்வில் குந்தவை நாச்சியார் அரசு மகளிர் கலைக்கல்லூரியின் யூத் ரெட் கிராஸ் திட்ட அலுவலர் முனைவர் கிருஷ்ணபிரியா ஏற்பாடு செய்து ஒருங்கிணைத்திருந்தார்.

மேலாண்மை பயிற்சியை இந்தியன் ரெட் கிராஸ் சொசைட்டியின் பேரிடர் மேலாண்மை பயிற்றுநர் ஜான் பெஞ்சமின் யூத் ரெட் கிராஸ் தன்னார்வலர்களுக்கு வழங்கினார். இந்த பயிற்சியில் 130 யூத் ரெட் கிராஸ் தன்னார்வலர்கள் ஆன மாணவிகள் கலந்துகொண்டு பயிற்சி பெற்றனர். இந்த நிகழ்வை தஞ்சை குந்தவை நாச்சியார் மகளிர் கலைக்கல்லூரியின் யூத் ரெட் கிராஸ் திட்ட அலுவலர் முனைவர் கிருஷ்ணபிரியா ஏற்பாடு செய்து ஒருங்கிணைத்திருந்தார்.

### குத்தாலம் அருகே ஆளாங்கூர் வடவியம்மன் கோவில் தீமிதி திருவிழா

குத்தாலம், மே.20:  
மயிலாடுதுறை மாவட்டம், குத்தாலம் தாலுக்கா ஆளாங்கூர் கிராமத்தில் சிறப்புமிக்க வடவியம்மன் ஆலயம் அமைந்துள்ளது. கோவிலில் கடந்த 7-ஆம் தேதி அம்மனுக்கு பூச்சொர்தல் நடந்து விழா தொடங்கியது அதனைத் தொடர்ந்து காப்புக்கட்டு அம்மாள் விழியாக காட்சி காவுடி விதிலா உள்ளிட்டவை நடந்தது விழாவின முக்கிய நாளான நேற்று மே 19-ஆம் தேதி தீமிதி திருவிழா நடந்தது.

இதில் திரளான பக்தர்கள் கங்கணம்



கட்டிக்கொண்டு மேளாளங்கள் முழங்க வாண வேடிக்கையுடன் முக்கிய விதிகள் வழியாக கோவிலை வந்தடைந்தனர். பின்னர் கோவிலின் முன்பு அமைக்கப்பட்டிருந்த தீ குண்டத்தில் தீமிதித்து தங்கனது நேர்த்திக்கடனை செலுத்தினர். பின்னர்

அபிஷேக ஆராதனைகள் நடைபெற்று மகா தீபாராதனை காண்பிக்கப்பட்டது. பக்தர்கள் அனைவருக்கும் அன்னதா எம் வழங்கப்பட்டது. விழா ஏற்பாடுகளை ஆளாங்கூர் கிராமவாசிகள் கோவில் நிர்வாகிகள் சிறப்பாக செய்திருந்தனர்.

### மயிலாடுதுறையில் நடைபெற்ற திருமண ஓராண்டு சாதனை விளக்கப் பொதுக்கூட்டம்

மயிலாடுதுறை , மே.20:  
திமுக அரசின் ஓராண்டு சாதனை விளக்க பொதுக்கூட்டம் மயிலாடுதுறை அருகே சீனிவாசபுரம் பகுதியில் நடைபெற்றது. திருமணம் மாவட்ட கழக பொறுப்பாளரும், பூம்புகார் தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினருமான நிவேதா முருகன் தலைமையில் நடைபெற்ற இந்த பொதுக்கூட்டத்தில் சிறப்பு அழைப்பாளராக முன்னாள் அமைச்சரும் திமுக உயர்நிலை செயல்திட்ட குழு உறுப்பினருமான பொன்முத்துராமலிங்கம் மற்றும் தலைமை கழக பேச்சாளர் துணை துரைபண்டியன் ஆகியோர் பங்கேற்றனர். தொடர்ந்து முன்னாள் அமைச்சர் பொன்முத்துராமலிங்கம்



பேசியபோது: கடந்த அதிமுக ஆட்சியில் செயல்படுத்தப்பட்ட திட்டங்கள் அனைத்தும் மயிலாடுதுறை தங்கமணி முதல் எடப்பாடிவரை மூன்று சேர்ந்ததாகவும் மக்களுக்கு எந்தத் திட்டத்தையும் முத்துராமலிங்கம் மற்றும் அதிமுக கொண்டுபோய் சேர்க்கவில்லை என விமர்சித்தார். திமுக ஆட்சியில் யாருக்காக திட்டம் உருவாக்கப்பட்டதோ அவர்களிடம் அந்த திட்டங்களை தமிழக

முதலமைச்சர் ஸ்டாலின் கொண்டு போய் சேர்த்திருப்பதாக கூறினார். இந்நிகழ்ச்சி மயிலாடுதுறை பாராளுமன்ற உறுப்பினர் இரா மலிகம், மயிலாடுதுறை நகர மன்ற தலைவர் செல்வராஜ், பட்டமங்கல ஊராட்சி மன்ற தலைவர் செல்வமணி உள்ளிட்ட பலர் கலந்துகொண்டனர். இறுதியில் பொதுமக்களுக்கு தன்னகம் கன்று வழங்கப்பட்டது.

### மயிலாடுதுறை மாவட்ட புதிய எஸ்.பி. அலுவலகம் கட்டுவதற்காக தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ள இடத்தை காவல் விட்டுவசதி வாரிய டிஜிபி விஸ்வநாதன் பார்வையிட்டார்

மயிலாடுதுறை , மே.20:  
தமிழகத்தில் 38வது புதிய மாவட்டமாக உருவாக்கப்பட்ட மயிலாடுதுறையில் கலெக்டர் அலுவலகம் கட்டுவதற்காக மன்னப்பந்தல் அருகே பால்பண்ணை பகுதியில் தருமபுரம் ஆதீனத்திற்கு சொந்தமான இடம் வாங்கப்பட்டு 114 கோடி மதிப்பீட்டில் புதிய கட்டிடம் கட்டுமாண்புமிகு நடுத்தர, புதியமாவட்டத்திற்கு எஸ்.பி. அலுவலகம் தற்போது சீனிவாசபுரத்தில் வேளாண்மைத்துறை அலுவலக கட்டிடத்தில் தற்காலிகமாக இயங்கி வருகிறது.

இந்நிலையில் கடந்த சட்டசபை கூட்டத்தொடரில் மயிலாடுதுறை மாவட்டத்திற்கு புதிய



எஸ்.பி. அலுவலகம் கட்டுவதற்காக 15.5 கோடி நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்படும் என்று தமிழக அரசு அறிவித்தது. மயிலாடுதுறை புதிய கலெக்டர் அலுவலகம் கட்டப்படும் இடத்திற்கு அருகிலேயே எஸ்.பி. அலுவலகம் கட்டுவதற்கான இடங்கள் தேர்வு செய்யப்பட்டு உள்ளது. அந்த இடத்தினை காவல் விட்டுவசதி வாரிய டிஜிபி ஏ.கே.விஸ்வநாதன்

நேற்று மயிலாடுதுறை பால்பண்ணை பகுதியில் புதிய எஸ்.பி. அலுவலகம் கட்டுவதற்காக தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ள 4.5 ஏக்கர் இடத்தினை பார்வையிட்டு அதிகாரிகளுடன் ஆலோசனை நடத்தினார். உடன் எஸ்.பி. நிஷா, இன்ஸ்பெக்டர்கள் சதீஷ், செல்வம் மற்றும் அதிகாரிகள் இருந்தனர். தொடர்ந்து மயிலாடுதுறை கலெக்டர் லலிதா வை நேரில் சந்தித்து பேசினார்.



**எஸ்தர் ஃபைன் ஆர்ட்ஸ் நம்பிக்கை கரங்கள்**  
 எண்: 76677 45566 / e mail : estherfinearts@gmail.com  
 9790994555

**செவ்வார்த்து**  
**A.C.கிணகரன்**

**ரகோ நீலையுக்...**  
 குப்பாற்றிட பாடல்கள்...

**உலகப்புகழ்**  
**ஜீவராஜா ஸ்டூடியோ**  
 98401 77834

**வரலாறு**  
 9842 4044 / 9840 9822

**நாள் : 22.05.2022** (சூரியநிலைக்கிழமை மாலை 6.30 மணி)  
**இடம் : ஜீவராஜா அண்ணாமலை மற்றும் A/C**  
**97909 94555 | 91503 45552**

**யருத்தி மற்றும் நூல் விலையை குறைக்க நடவடிக்கை எடுக்குமாறு மத்திய ஜவளி துறை அமைச்சருக்கு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் கோரிக்கை**

சென்னை மே.20-  
 யருத்தி மற்றும் நூல் விலை உயர்வை உடனடியாகக் கட்டுப்படுத்த வேண்டும் என மத்திய மந்திரி பியூஷ் கோயலை முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் வலியுறுத்தி உள்ளார்.

யருத்தி மற்றும் நூல் விலையை கட்டுப்படுத்த உடனடியாக நடவடிக்கை எடுக்குமாறு மத்திய ஜவளி துறை மந்திரியிடம் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் வலியுறுத்தி உள்ளார். மத்திய ஜவளி துறை மந்திரி பியூஷ் கோயலை தொலைபேசி வாயிலாக தொடர்பு கொண்டு, முதலமைச்சர் வலியுறுத்தியுள்ளார். அப்போது, யருத்தி மற்றும் நூல்விலையை மத்திய அரசு உடனடியாகக் கட்டுப்படுத்த வேண்டும். யருத்தி, நூல் விலை உயர்வால் தமிழகத்தில் ஜவளி தொழில் எதிர்கொள்ளும் இடையூறுகளையும் விளக்கியுள்ளார்.

ஏற்கனவே மேற்கு மாவட்ட நாடாளுமன்றம். பி.க்கள் மத்திய அமைச்சர் நிர்மலா சீதாராமனை சந்தித்து யருத்தி விலையை குறைக்குமாறு கோரிக்கை விடுத்திருந்த நிலையில், நேற்று தொலைபேசி வாயிலாக மத்திய மந்திரியை தொடர்பு கொண்டு, முதலமைச்சர்

தமிழ்நாட்டில் ஜவளித் தொழில் எதிர்கொள்ளும் பிரச்சினைகளைக் கருத்தில் கொண்டு உரிய நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள வலியுறுத்தி பிரதமர் மோடிக்கு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் ஏற்கனவே கடிதம் அனுப்பியது குறிப்பிடத்தக்கது.

மு.க.ஸ்டாலின் வலியுறுத்தியுள்ளார். இதனிடையே, யருத்தி, நூல் விலை உயர்வால்

**பேற்றிவாளன் விடுதலையை கண்டித்து காங்கிரஸ் கட்சி சார்பில் வாயில் வெள்ளை துணி கட்டி நூதன மௌன ஆரம்பாராட்டம்**



ஆலங்குடி, மே.20-  
 1991 ஆம் ஆண்டு சென்னை அருகே ஸ்ரீபெரும்புதூரில் நடந்த தேர்தல் பிரசாரக்கூட்டத்தில் தற்கொலைப்படை மனித வேட்குண்டால் முன்னாள் பிரதமர் ராஜீவ்காந்தி கொலை செய்யப்பட்டார். ராஜீவ்காந்தி கொலை வழக்கில் கடந்த 31 ஆண்டுகாலமாக சிறையில் இருந்த பேற்றிவாளன் உச்ச நீதிமன்றம் தீர்ப்பினால் விடுதலையாகி வெளியே வந்தார். இந்நிதிய அளவில் காங்கிரஸ் கட்சியினருக்கு பெரும் அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

எனவே இதைக் கண்டிக்கும் வகையில் உச்ச நீதிமன்றத்தை கண்டித்து காங்கிரஸ் கட்சி சார்பில் நூதன முறையில் வாயில் வெள்ளை துணி அணிவதில் நேற்று ஈடுபட்டனர்.

முன்னதாக நூதன அறப்போராட்டத்திற்கு



தென்காசி மாவட்டம் ஈஸ்வரன் பிள்ளை அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி மைதானத்தில் நடைபெறும் 75 ஆவது சுதந்திர திருநாள் அமுதப் பெருவிழா பல்புற பணி விளக்கக் கண்காட்சியில் அமைக்கப்பட்டுள்ள சித்த மருத்துவ அரங்கினை வருவாய் மற்றும் பேரிடர் மேலாண்மைத் துறை அமைச்சர் கே.கே.எஸ்.எஸ்.ஆர். ராமச்சந்திரன் பார்வையிட்டார். உள் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் ச. கோபால சந்திர ராஜ், சங்கரன்கோவில் சாதீர், வடகரை சேக் தாவுது, மாவட்ட சித்த மருத்துவ அலுவலர் உஷா, மருத்துவர்கள் செல்வ கணேசன், குள பொன்மலர், கிறிஸ்டி, மேனகா, மருந்து ஆளுநர்கள் உஷா சுப்பலட்சுமி மருத்துவமனை பணியாளர்கள் ராமலட்சுமி, ரகு, சபிதா, ஆகியோர் கலந்து கொண்டு சிறப்பித்தனர்.

**பிரேசிலில் நடைபெற்ற மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கான ஒலிம்பிக் போட்டியில் 3 தங்கப்பதக்கம் வென்று அசத்திய மதுரையை சேர்ந்த 12-ம் வகுப்பு மாணவி**



மதுரை மே.20-  
 பிரேசிலில் நடைபெற்ற செவித்திறன் குறைபாடுடைய மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கான ஒலிம்பிக் போட்டியில் 3 தங்கப்பதக்கம் வென்ற மதுரையைச் சேர்ந்த மாணவிக் குதன் சொந்த நிதியில் இருந்து ஒரு லட்சம் ரூபாய் ஊக்கத்தொகை வழங்கி பாராட்டியுள்ளார். வணிகவரி மற்றும் பத்திரப் பதிவு துறை அமைச்சர் முந்தி.

பிரேசில் நாட்டில் நடைபெற்ற செவித்திறன் மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கான 2022 ஆம் ஆண்டுக்கான ஒலிம்பிக் இறுகு பந்து போட்டியில் ஒற்றையர், கலப்பு இரட்டையர் மற்றும் குழு போட்டி ஆகிய மூன்று பிரிவுகளில் 3 தங்கப் பதக்கங்களை வென்றுள்ளார் மதுரை அவனியாபுரத்தை சேர்ந்த பள்ளி மாணவியொருவரின் அல்லை மேல்நிலைப்பள்ளியில் 12 ஆம் வகுப்பு படிக்கும் மாணவி ஜெர்லின் அனிகாவின் இந்த சாதனையை பாராட்டி, அவரை நேரில் அழைத்து வணிகவரி மற்றும் பத்திரப் பதிவு துறை அமைச்சர் பி.முந்தி பாராட்டியதுடன் ஒரு லட்சம் ரூபாய் ரொக்க பணத்தை ஊக்கத்தொகையாக வழங்கி உள்ளார்.

தங்கப்பதக்கம் வென்ற ஜெர்லின் அனிகாவை முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் நேரில் சந்திக்க ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. போட்டியில் கலந்து கொண்டதால் தவறவிட்ட 12 ஆம் வகுப்பு அரசு பொதுத் தேர்வை மாணவி எழுதவும் தேவையான நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என்றும் அமைச்சர் பி.முந்தி தெரிவித்துள்ளார்.

**அரியலூரில் பேற்றிவாளன் விடுதலையை எதிர்த்து காங்கிரஸ் கட்சி சார்பில் ஆர்ப்பாட்டம்**



அரியலூர் மே.20-  
 அரியலூரில் காங்கிரஸ் கட்சி சார்பில் ஆர்ப்பாட்டம் நடைபெற்றது.

முன்னாள் இந்திய பிரதமர் ராஜீவ் காந்தி படுகொலையில், குற்றவாளி என நீதிமன்றத்தால் குற்றம் சுமத்தப்பட்டு, ஆயுள் தண்டனை விதிக்கப்பட்ட பேற்றிவாளன், சுபீரம் கோர்ட் உத்தரவுப்படி விடுதலை செய்யப்பட்டுள்ளார். பேற்றிவாளன் விடுதலை செய்யப்பட்ட செய்திக்கு எதிர்ப்பு தெரிவித்து, அரியலூர் மாவட்ட காங்கிரஸ் கமிட்டி சார்பில், அரியலூர் செட்டி ஏரி கரையில் உள்ள, காாமராஜர் சிலை முன்பு நடைபெற்ற ஆர்ப்பாட்டத்துக்கு, கட்சியின் அரியலூர் மாவட்ட தலைவர் சங்கர் தலைமை

வகித்தார். துணை போகாதே, துணை போகாதே, கொலையாளிகளுக்கு துணை போகாதே, உள்பட பல்வேறு கோஷங்களுடன் நடைபெற்ற ஆர்ப்பாட்டத்தில், காங்கிரஸ் கட்சியின் நகர தலைவர் எஸ். எம். சந்திரசேகர், முன்னாள் நகர தலைவர் பழனிச்சாமி, நகர பொருளாளர் செந்தில், அரியலூர் வடக்கு வட்டார தலைவர் சீனிவாசன், தெற்கு வட்டார

தலைவர் பாலகிருஷ்ணன், கட்சி நிர்வாகிகள் அமரனூல்லா, மாமுசிவகுமார், தியாகராஜன், சகுந்தலாதேவி, உள்ளிட்ட பலர் பங்கேற்றனர்.

இதே கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி, அரியலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள ஜெயங்கொண்டம், திருமாறூர் உள்ளிட்ட ஊர்களிலும், காங்கிரஸ் கட்சி சார்பில் ஆர்ப்பாட்டம் நடைபெற்றது.



புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஆதனக்கோட்டை அருகே உள்ள குப்பையாப்பட்டி கிராமத்தில் எழுந்தருளி அருள்பாலித்து வரும் பிரசித்தி பெற்ற ஸ்ரீ வீரடிவிநாயகர் ஆலயத்தில் மஹா சங்கடகர சதுர்த்தி விழா வெகு விமரிசையாக நடைபெற்றது. இந்த விழாவில் விநாயகருக்கு திரவியபொடி அபிஷேகம், சந்தன அபிஷேகம், பால் அபிஷேகம், தமிழிஷேகம், அரிசிமாவு அபிஷேகம், பஞ்சாமிர்த அபிஷேகம், இளநீர் அபிஷேகம், பன்னீர் அபிஷேகம் உள்ளிட்ட பதினோரு வகையான அபிஷேகங்கள் நடைபெற்றது. பின்னர் விநாயகர் அலங்கரிக்கப்பட்டு தீபாராதனை காட்டப்பட்டு வீரடிவிநாயகர் பத்தர்களுக்கு அருள்பாலித்தார். திராளான பத்தர்கள் கலந்து கொண்டு சாமி தரிசனம் செய்தனர். பின்னர் பத்தர்களுக்கு பிரசாதமும் அன்னதானமும் வழங்கப்பட்டது.

**பேற்றிவாளன் விடுதலை செய்யப்பட்டதை கண்டித்து மதுரை மாநகர் காங்கிரஸ் கமிட்டி சார்பாக அறவழிப் போராட்டம்**



மதுரை, மே.20-  
 ராஜீவ்காந்தி கொலை வழக்கில் இருந்து பேற்றிவாளன் விடுதலை செய்யப்பட்டதை கண்டித்து, மதுரை மாநகர் காங்கிரஸ் கமிட்டி சார்பாக, தமிழ்நாடு காங்கிரஸ் பொதுச் செயலாளர் எஸ். பி வரதராஜன் தலைமையில், மாநில பொதுக்குழு உறுப்பினர் மணிமாறன் மற்றும் காங்கிரஸ் மனித உரிமை துறை மாநில பொதுச்செயலாளர் பி.ஜே. காமராஜ், முத்த வழக்கறிஞர் பிஸ்மில்லாக்கான் ஆகியோர் முன்னிலையில், வாயில் வெள்ளை துணி கட்டி காங்கிரஸ் கட்சியினர் தங்கத்து எதிர்ப்புகளை தெரிவித்தனர்.

இந்நிகழ்வில் பஞ்சாயத்து ராஜ் மாவட்ட தலைவர் முத்துக்குமார், விவசாய பிரிவு தலைவர் ரவிச்சந்திரன், பகுதித் தலைவர்கள் பிச்சைவேல், பூக்கடை கண்ணன், பிஸ்மிலாக்கான், சக்திவேல், கிருஷ்ணகுமார், பயிர்வாள் ராதாகிருஷ்ணன், கோபிநாத், ராதா, பெருமாள், மாவட்ட பொதுச் செயலாளர் சோஸ், சிறுபான்மை பிரிவு துறை

தலைவர் மீர் பாவா, ஜனநாயக குமார், மருதராஜ், வடக்கு தொகுதி தலைவர் லெட்சுமி வீரவாஞ்சிநாதன், வார்டு தலைவர்கள் கோவிந்தராஜ், தினகரன், செல்வம், ராஜராஜ சோழன், கணேசன், பாஸ்கரன் முன்னாள் மாமன்ற உறுப்பினர் பாவு என்ற சுந்தரகாவிங்கம் உட்பட ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர்.

**பொன்னேரியில் தமிழக அரசின் ஓராண்டு சாதனை விளக்கப் பொதுக்கூட்டம்**



திருவள்ளூர் கிழக்கு மாவட்ட திருச்சார்பில் தமிழக அரசின் ஓராண்டு சாதனை விளக்க பொதுக்கூட்டம் பொன்னேரியில் உள்ள ஹரிஹரன் பஜார் வீதியில் நேற்று முன்தினம் இரவு நடைபெற்றது.

இக்கூட்டத்தில் திருவள்ளூர் கிழக்கு மாவட்ட பொறுப்பாளரும், சும்மிடிப்பூண்டி சட்டமன்ற உறுப்பினரும் அனாடி. ஜே. கோவிந்தராசன் தலைமை தாங்கினார். இக்கூட்டத்தில், சிறப்பு அமைப்பாளராக தமிழ்நாடு பாடநூல் மற்றும் கல்வியியல் பணிகள் கழகத்தின் கொள்கை பரப்புச் செயலாளருமான திண்டுக்கல் ஐ.லியோனி கலந்து கொண்டு

100 ஆண்டுகளில் செய்ய வேண்டிய பணிகளை ஓர் ஆண்டில் ஒப்பிற்றி தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் செய்து வருவதாகவும், இதனால் இந்தியாவிலேயே நம்பர் 1 மாநிலமாக தமிழக அரசு திகழ்கிறது என்று கூறினார்.

இடல் லியில் கலைஞர் அறிவாலயம் மிக பிரம்மாண்டமாக அமைந்துள்ளது. இதனால் எதிர்காலத்தில் தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் கைநீட்டுவதானது. சார்பு அணி நிர்வாகிகள் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டுனர். கூட்டத்தின் முடிவில், மாவட்ட பிரதிநிதி வாசு நன்றி கூறினார்.

**வரலாறு**  
 நாளிதழ்  
 நடத்தும்

**கலவி கண்காட்சி**  
 முன்னாணி கல்வி நிறுவனங்கள் பங்கு பெறும் பிரம்மாண்டமான கல்வி கண்காட்சி.

2 நாட்கள்  
 28, 29

மாணவர்களுக்கான உயர்கல்வி வழிகாட்டி நிகழ்ச்சி  
 இடம்: விசய பேலஸ் A/C புதுக்கோட்டை.

புதுக்கோட்டையில் மாபெரும்

4 ஆண்டு

என்ன படிக்கலாம்? எங்கு படிக்கலாம்?  
 - கல்வி கடன் கிடைக்குமா?  
 - கல்வி கடன் பெற செய்யவேண்டியது என்ன?  
 - விதவிதமான நுழைவுத் தேர்வுகளின் விவரங்கள்  
 - இன்ஜினியரிங் எது பெஸ்த?  
 - வாழ்ப்புகளை அள்ளித் தரும் புதிய துறைகள்  
 - விவசாயத்துறை சார்ந்த படிப்புகள்  
 - கலை அறிவியல், கணினி வரைக்கலை படிப்புகள்

உடனடி வேலைக்கு என்ன படிக்கலாம்?  
 - வெளிநாடு கல்விக்கு வாழ்ப்பு உண்டா?  
 - மகத்துவம் நிறைந்த மருத்துவ படிப்புகள்  
 - ஸ்காலர் ஷிப் A to Z  
 - பாஸிடெக்ஸிடி படிப்புகள் என்ன பயன்?  
 - கேடிரஸ் படித்தால் சிறப்பு என்ன?  
 - மகளிர் பெற்றியியல் கல்வி  
 & மகளிர் கலைக்கல்வி பங்கேற்கின்றன.

நிகழ்ச்சியில் கலந்துகொள்ள வருகைக்கும் பொதுமக்கள் அனைவருக்கும் புதுக்கோட்டை முத்துக்கோட்டை சார்பில் இரண்டு நாட்கள் இலவச மருத்துவ முகாம் நடைபெறுகின்றது. மாவட்ட முழுவதும் உள்ள உள்ளூர் தொலைக்காட்சிகள் மூலம் குடிசைகளில் பிரபல கல்வியாளர்கள், வருமான வரி மற்றும் வேலைவாய்ப்பு ஆகியவற்றின் ஆலோசனைகள் வழங்கப்படவுள்ளது.

நிகழ்ச்சியை கிணைந்து நடத்துவோர்

முத்துக்கோட்டை மருத்துவமனை  
 விசய பேலஸ்  
 ஸ்டீ பார்வதி ஸ்

வரலாறு  
 87788 55940 | 63833 51422 | 98420 98534





▶ தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று அரசு முறைப் பயணமாக உதகைக்குச் சென்ற போது தொடர் பழங்குடியின மக்கள் வரவேற்பு அளித்தனர்.

### செம்பனர்கோயில் அருகே வீலில் இருந்து விழுந்த பெண் சவுநாய் சாலையின் குறுக்கே ஓடியதால் பரிதாபம்

செம்பனர்கோயில், மே.20: மயிலாடுதுறை மாவட்டம் இளந்தோப்பு கிராமம் மெயின்ரோடு பகுதியை சேர்ந்த செந்தில்குமார் மனைவி மகேஸ்வரி (42), இத்தம்பதியினருக்கு மூன்று பெண் குழந்தைகள் உள்ளனர். இந்நிலையில் மகேஸ்வரி கடந்த 16-ஆம் தேதி சங்கரன்பந்தல் நந்தவன தெருவில் உள்ள தனது பெற்றோர் வீட்டிற்கு சென்றுவிட்டு மீண்டும் இளந்தோப்பு கிராமம் நோக்கி இரண்டு சக்கர வாகனத்தில் சென்று கொண்டிருந்தார். செம்பனர்கோயில் அருகே சீழ்மாதூர் பேருந்து நிறுத்தம் அருகே சென்றபோது திடீரென சாலையின் குறுக்கே நாய்



ஓடியதால் மகேஸ்வரியின் கணவர் திடீரென தனது வாகனத்தை நிறுத்தம் செய்துள்ளார். அப்பொழுது நிலைதடுமாறி இருக்கக்கார வாகனத்தில் இருந்து கீழே விழுந்த செந்தில்குமார் சிறிய காயங்களுடன் தப்பிக்க மகேஸ்வரிக்கு படுகாயம் ஏற்பட்டது. கணவர் செந்தில்குமார்

உறவினருக்கு தகவல் கொடுத்து அங்கு வந்த குடும்பத்தினர் அவர்களை முதல் உதவிக்காக மயிலாடுதுறை அழைத்து சென்றனர் கணவர் சிறிய கிராய்ப்புகள் உடன் உடல் தேறிய நிலையில் மனைவி மகேஸ்வரி கழுத்து முறிவு ஏற்பட்டு மோசமான நிலையில் இருந்ததால் சென்னை ஸ்டான்லி மருத்துவமனையில் மேல்சிகிச்சைக்காக சேர்த்தனர். அங்கு 17-ஆம் தேதி முதல் சிகிச்சை பெற்று வந்த மகேஸ்வரி நேற்று காலை பரிதாபமாக இறந்தார். இது குறித்து செம்பனர்கோயில் சாவல் ஆய்வாளர் செல்வி மற்றும் காவல்துறையினர் வழக்குப்பதிவு செய்து விசாரணை நடத்தி வருகிறார்.

### சிறையில் நடந்த அறுவடை திருவிழா! சிறைவாதிகள் அசத்தல்!: புதுச்சேரி சிறையில் இயற்கை விவசாயம்



புதுச்சேரி மே.20- புதுச்சேரி கிழக்கு கடற்கரை சாலையில் 36 ஏக்கர் பரப்பளவில் மத்திய சிறைச்சாலை அமைந்துள்ளது. இங்கு விசாரணை மற்றும் தண்டனை பெற்ற சுமார் 300 சிறைவாதிகள் இருக்கிறார்கள். அவர்களின் அழுத்தங்களைப் போக்குவதற்கும், தண்டனைக் காலம் முடிந்து வெளியே செல்லும் போது பயன்படும் விவசாயப் பல்பயிற்சிகளை சிறை நிர்வாகம் அளிக்கிறது.

தொண்டு நிறுவனத்தின் சார்பில் ஒருங்கிணைந்த பண்ணை மற்றும் இயற்கை விவசாயம் குறித்த பயிற்சி அளிக்கப்படுகிறது. அதற்காகச் சிறை வளாகத்துக்குள்ளேயே 2½ ஏக்கர் நிலம் ஒதுக்கப்பட்டிருக்கிறது. பல் ஆண்டுகளாகப் பயன்பாட்டின் பின்பு புத்தம்செய்த கிடந்த வான்களை உழுது, பாத்திகள் பிரித்து, தெளிப்பு நீர்ப்பாசனம் அமைத்து அசத்தியிருக்கிறார்கள் சிறைவாதிகள். பல மாநிலங்களிலிருந்து கொண்டுவரப்பட்ட 64 வகைப் பழச்செடிகள், 60 வகை மூலிகைச் செடிகளையும் நட்டு இயற்கை விவசாயம்

நடக்கிறது. வாழ்நாள் முழுதும் பழம் தரும் அன்னாசியை கொல்லிமலையில் இருந்து 10,000 செடிகளை கொண்டு வந்து பயிரிட்டுள்ளனர். இதன் மூலம் ஆண்டிற்கு 5 லட்சம் ரூபாய் வருவாய் கிடைப்பதாக சிறை அதிகாரிகள் தெரிவிக்கின்றனர். 1,350 வான்கள், தக்காளி, கத்திரி, வாழை, தர்பூசணி, பப்பாளி, பச்சை மிளகாய், கண்டக்காய், உளுந்து, சூரியகாந்தி, இஞ்சி, மஞ்சள், ஏலக்காய், ஆப்பிள், சாத்துக்குடி போன்றவற்றை பயிரிட்டு தினமும் சாகுபடி செய்து சிறையின் உணவுகூடத்தில் பயன்படுத்துகின்றனர்.



▶ திருவண்ணாமலை மாவட்டம், வெம்பாக்கம் ஒன்றியத்திற்குட்பட்ட சிறுநல்லூர் கிராமத்தை சேர்ந்த ப.பார்த்தசாரதி DME, BE, MBA, LLB இவர் கலாம் கல்வி ஏவுகணை களம் என்ற அமைப்பை நிறுவி கடந்த 11 ஆண்டுகளாக பல்வேறு கிராம பகுதிகளிலும், பள்ளிகளிலும் பல்வேறு நலத்திட்ட உதவிகளை செய்துவரும் நிலையில் கடந்த மாதம் ஏப்ரல் 28 ஆம் தேதி சென்னை உயர்நீதிமன்ற வளாகத்தில் தமிழ்நாடு மற்றும் புதுச்சேரி பார்வையாளிகளில் வழக்கறிஞராக பதிவு செய்ததை கொண்டாடும் விதமாக நெடுமீ கிராமத்தில் உள்ள இளைஞர்களும், நேதாஜி சுபாஷ் சந்திரபோஷ் விளையாட்டு குழு பொறுப்பாளர்களும் இணைந்து பாராட்டுவிழா நடந்தனர்.

### நெலுங்காளாவில் தன் தோழியும் பேசிய சுக மாணவரை கத்தியால் குத்திய பிளஸ் 2 மாணவன்

தெலுங்காளா மே.20- தெலுங்காளாவில் தன் தோழியிடம் பேசிய ஆத்திரத்தில் தோழியுடன் படித்த மாணவரை பிளஸ் 2 மாணவன் கத்தியால் குத்திய அதிர்ச்சி சம்பவம் நடந்துள்ளது. தெலுங்காளாவின் ரங்காரெட்டிமாவட்டத்தில் ராஜேந்திர நகர் பகுதியில் உள்ள பள்ளியில் படித்து வருபவரின் துர்க பிரசாத் இவர் தன்னுடன் படித்து வரும் மாணவி ஒருவரிடம் எப்போதும் போல் பேசி வந்துள்ளார். இந்த நிலையில், அந்த பேசி வந்தது மறொரு தோழனான 12ம் வகுப்பு மாணவன் ஒருவன் இதனை கவனித்து ஆத்திரமடைந்து உள்ளான். தனது தோழியிடம் சகமாணவன் பேசி வந்தது பிளஸ் 2 படித்துவந்த மாணவனுக்கு பிடிக்கவில்லை. இதனால்,

அந்த மாணவனை ராஜேந்திர நகர் பகுதிக்கு தனியாக அழைத்து சென்ற பிளஸ் 2 படித்து வந்த மாணவன் திடீரென மறைத்து வைத்திருந்த கத்தியால் குத்தியுள்ளான். இதில் பலத்த காயமடைந்த அந்த மாணவனை போலீசார் மீட்டு மருத்துவமனையில் சேர்த்து உள்ளனர். இதுபற்றி பஞ்சாரா ஹில்ஸ் பகுதியின் காவல் ஆய்வாளர் நாகேஷ்வர் ராவ் தலைமையிலான போலீசார் கொலை முயற்சி வழக்கு பதிவு செய்து விசாரணை நடத்தி வருகிறார்கள். தோழியிடம் சக மாணவர் பேசியது பிடிக்காமல் பிளஸ் 2 படித்து வந்த மாணவன் கத்தியால் குத்திய சம்பவம் அந்த பகுதியில் பெரும் பரபரப்பு ஏற்படுத்தி உள்ளது.

### கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டத்தில் சட்டம் ஒழுங்கு பராமரிப்பு மற்றும் சாலை பாதுகாப்பு குறித்து ஆய்வு கூட்டம்



கள்ளக்குறிச்சி மே.20- கள்ளக்குறிச்சி மாவட்ட ஆட்சிதலைவர் அலுவலக கூட்டரங்கில், நாளை நடைபெறவுள்ள ஒருங்கிணைந்த குடிமைப் பணிகள் தேர்வு குழுப்-II மற்றும் குழுப் -IIA தேர்விற்கான முன்னேற்பாடு பணிகள் குறித்த ஆய்வு கூட்டம் மாவட்ட ஆட்சியர் ஸ்ரீதர் தலைமையில், மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் செல்வக்குமார், முன்னிலையில் நடைபெற்றது. கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டத்தில், தமிழ்நாடு அரசு பணியாளர் தேர்வாணையம் மூலம் ஒருங்கிணைந்த குடிமைப்பணிகள் தேர்வு குழுப்-II மற்றும் குழுப் -IIA முதல்நிலைத் தேர்வு நாளை நடைபெறவுள்ளதை முன்னிட்டு மாவட்ட நிர்வாகத்தின் சார்பாக தேர்வுகள் சுழகமாக நடத்திடவும், தேவையான பாதுகாப்பு

பொருட்டு சாலை பாதுகாப்பு குறித்த விதிமுறைகளை பின்பற்ற வாகன ஓட்டிகள் மற்றும் பொதுமக்களுக்கு தகுந்த விழிப்புணர்வுகளை ஏற்படுத்திட வேண்டும் என மாவட்ட ஆட்சியர் தெரிவித்தார். இக்கூட்டத்தில் மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் செல்வக்குமார், மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் விஜயபாபு, மாவட்ட ஆட்சியரின் நேர்முக உதவியாளர் (பொது) சுரேஷ், திருக்கோவிலூர் வருவாய்சோட்டாட்சியர் யோகஜோதி, உதவி இயக்குநர் (ஊராட்சிகள்) ரெத்தினமாலா, கள்ளக்குறிச்சி மண்டல போக்குவரத்து அலுவலர் ஜெயபாஸ்கரன், உளுந்துர்பேட்டை மண்டல போக்குவரத்து அலுவலர் செந்துரவேல், அலுவலக மேலாளர் (குற்றவியல்) சிவசங்கரன், காவல் துணைக் கண்காணிப்பாளர்கள், அனைத்து வட்டாட்சியர்கள், வருவாய்த்துறை மற்றும் காவல்துறை அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.



▶ தேனி மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக வளாகத்தில் செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறையின் சார்பில் கப்பலோட்டிய தமிழர் வ.உ.சிதம்பரனாரின் 150 வது பிறந்த நாளை முன்னிட்டு அவருடைய வாழ்க்கை வரலாற்றினை பள்ளி, கல்விரா மடைய, மாணவியர்கள் அறிந்து கொள்ளும் வகையில் அமைக்கப்பட்டுள்ள புனைப்பக்க கண்காட்சி வாகனத்தினை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் க.வீ.முரளிதரன் கொடியசைத்து தொடங்கி வைத்தார்.

### அரியாளாவில் சாலையோரம் தூங்கிக்கொண்டிருந்த புலம்பெயர் தொழிலாளர்கள் மீது லாரி மோதியதில் 3 பேர் பலி

அரியாளா மே.20- அரியாளாவில் சாலையோரம் தூங்கிக்கொண்டிருந்த புலம்பெயர் தொழிலாளர்கள் மீது லாரி மோதியதில் 3 பேர் உயிரிழந்தனர். அரியாளா மாநிலம், ஜாஜ்ஜார் மாவட்டத்தில் பாலம் கட்டுமானப் பணிக்காக உத்தரப்பிரதேசத்தில் இருந்து வந்திருந்த 18 புலம்பெயர் தொழிலாளர்கள் நெடுஞ்சாலையில் ஓரத்தில் தூங்கிக்கொண்டு இருந்தனர்.

மோதியது. இதில் மூன்று தொழிலாளர்கள் சம்பவ இடத்திலேயே உயிரிழந்ததாக மூத்த போலீஸ் அதிகாரி தெரிவித்தார். மேலும் 12 பேர் மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளனர். குண்டலி-மனைசர்-பல்வால்விரைவுச் சாலையில், ஆசோதா சுங்கச்சாவடியில் இருந்து சுமார் 2 கி.மீ தொலைவில் அதிகாலையில் இந்த சம்பவம் நடந்ததாக அதிகாரிகள் தெரிவித்தனர். அரிசனத்தொழிலாளர் சங்கம் மற்றும் அரிசனத்தொழிலாளர் சங்கம் சார்பில் இத்தொழிலாளர்கள் மீது போராட்டம் நடத்தி வருகின்றனர்.

வகையில், தடுப்புகளை அமைத்தும், ஒளி பிரதிபலிப்பான்களை பொருத்தியும் தங்கள் பாதுகாப்பினை உறுதிப்படுத்துள்ளனர். அப்படி இருந்தும், இந்த விபத்தானது, ஓட்டுனர் குடிபோதையிலோ, அல்லது தூக்க கலக்கத்திலோ இருந்த போது கட்டுப்பாட்டை இழந்து ஏற்பட்டிருக்கலாம் என போலீசார் தெரிவித்தனர். லாரி பதிவு எண்ணைப் பயன்படுத்தி உரிமையாளரைக் கண்டுபிடித்த போலீசார், அவரிடம் இந்த சம்பவம் குறித்தும், ஓட்டுநர் குறித்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

### கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டத்தில் குழு-II மற்றும் குழு-IIA தேர்விற்கான முன்னேற்பாடு பணிகள் குறித்த ஆய்வுக் கூட்டம்



நடவடிக்கைகள் மற்றும் இதர முன்னேற்பாடு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளன. இக்கூட்டத்தில் மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் விஜயபாபு, தமிழ்நாடு தேர்வாணையத்தின் வட்டங்களிலும் 66 தேர்வு மையங்களில் 19 ஆயிரத்து 612 விண்ணப்பதாரர்கள் தேர்வு எழுத உள்ளனர். இத்தேர்வில் முறைகேடுகள் ஏதும் ஏற்படா வண்ணம் தேர்வு கூடங்களை கண்காணித்திட துணை ஆட்சியர் நிலையில் 5 பறக்கும் படை அலுவலர்கள் மற்றும் வட்டாட்சியர் அல்லது துணை வட்டாட்சியர் நிலையில் உள்ள அலுவலர்கள் தலைமையில் 14

கள்ளக்குறிச்சி மே.20- கள்ளக்குறிச்சி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அலுவலக கூட்டரங்கில், நாளை நடைபெறவுள்ள ஒருங்கிணைந்த குடிமைப் பணிகள் தேர்வு குழுப்-II மற்றும் குழுப் -IIA தேர்விற்கான முன்னேற்பாடு பணிகள் குறித்த ஆய்வு கூட்டம் மாவட்ட ஆட்சியர் ஸ்ரீதர் தலைமையில், மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் செல்வக்குமார், முன்னிலையில் நடைபெற்றது. கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டத்தில், தமிழ்நாடு அரசு பணியாளர் தேர்வாணையம் மூலம் ஒருங்கிணைந்த குடிமைப்பணிகள் தேர்வு குழுப்-II மற்றும் குழுப் -IIA முதல்நிலைத் தேர்வு நாளை நடைபெறவுள்ளதை முன்னிட்டு மாவட்ட நிர்வாகத்தின் சார்பாக தேர்வுகள் சுழகமாக நடத்திடவும், தேவையான பாதுகாப்பு

### பட்டா கத்தியால் கேக் வெட்டி பிறந்தநாள் கொண்டாடிய இளைஞர் கைது!

சென்னை மே.20- சென்னையில் பட்டா கத்தியால் கேக் வெட்டி தனது பிறந்தநாளை கொண்டாடிய பரட்டை தலை ஹானஸ் ட்ராஜ் என்ற இளைஞரை போலீசார் சுற்று வளைத்து கைது செய்தனர். சென்னையில் கடந்த இரு தினங்களுக்கு முன்பு இளைஞர்களை சிலர் பட்டா கத்தியுடன் கேக் வெட்டி பிறந்தநாள் கொண்டாடும் வீடியோ சமூக வலைதளங்களில் வைரலானது.



இந்த வீடியோவை வைத்து சென்னை காவல்துறைபரிகிரம் போலீசார் உதவியுடன் வீடியோவை வைத்து சம்பவத்தில் ஈடுபட்ட இளைஞர்களை தேடிப்பிடித்து தொடர்பாக விசாரணை மேற்கொண்டனர். இதற்கிடையில் பரட்டை தலையுடன் பட்டா கத்தியால் கேக் வெட்டி கொண்டாடிய திருமங்கலத்தைச் சேர்ந்த பழைய குற்றவாளி ஹானஸ் ட்ராஜ் என்பதை போலீசார் கண்டுபிடித்தனர். இதனைடுத்து பரட்டை



தலை ஹானஸ் ட்ராஜை போலீசார் தீவிரமாக தேடிவந்தனர். பட்டா கத்தியால் கேக் வெட்டி பிறந்தநாள் கொண்டாடிய தனது தலை ஹானஸ் ட்ராஜை அறிந்த பரட்டை தலை ஹானஸ் ட்ராஜ், கைது செய்தனர்.

போலீசார் தன்னை பிடித்து விடக்கூடாது என்பதற்காக தனது பறட்டை தலையை வெட்டிவிட்டு கிள்ளை சுற்றி திரிந்துள்ளார். தலை முடியை வெட்டிவிட்டு தலைமறைவாக அவரது வீடு இருக்கும் பகுதியில் சுற்றி வந்துள்ளார். இந்நிலையில், அவரை தீவிரமாக தேடி வந்த போலீசார் ஏற்கனவே அப்பகுதியில் கண்காணிப்பில் இருந்து வந்துள்ளனர். இதனை தொடர்ந்து முடியை வெட்டிவிட்டு சுற்றி வந்த தலை ஹானஸ் ட்ராஜை போலீசார் அடையாளம் கண்டு கைது செய்தனர்.

## உ.பி.யில் 17 வயது சிறுமியை கடத்தி கூட்டுப் பாலியல் வன்கொடுமை செய்த காவலர் உட்பட இருவர் கைது

உத்தரபிரதேசம் மே.20- உத்தரபிரதேசத்தில் 17 வயது சிறுமியை கடத்திச் சென்று கூட்டுப் பாலியல் வன்கொடுமை செய்த காவலர் உட்பட இருவரை போலீஸார் கைது செய்துள்ளனர். சிறுமி ஒருவரை இரண்டு மர்ம நபர்கள் சேர்ந்து பாலியல் வன்கொடுமைக்கு உள்ளாக்குவது போன்ற வீடியோ

உத்தரபிரதேசத்தில் கடந்த இரண்டு நாட்களாக வைரலாக பரவி வந்தது. இந்த விவகாரம், சம்பந்தப்பட்ட சிறுமியின் பெற்றோருக்கும் தெரியவந்ததை அடுத்து, இது குறித்து அவரிடம் விசாரித்துள்ளனர். அப்போது அவர், தன்னை கடந்த வாரம் இரு மர்மநபர்கள் காரில் கடத்திச் சென்று கூட்டுப் பாலியல் வன்கொடுமை செய்ததாகவும், இதை

வெளியே கூறினால் அந்த வீடியோவை சுழக வலைதளங்களில் வெளியிட்டுவிடுவதாகவும் மிரட்டியதாக தெரிவித்தார். இதையடுத்து, இச்சம்பவம் குறித்து சிறுமியின் பெற்றோர் அலீக் காவல் நிலையத்தில் புகார் அளித்தனர். இதன் பேரில் வழக்கு பதிவு செய்த போலீசார், சிறுமி கடத்தப்பட்ட இடத்தில் இருக்கும்

சிசிடிவி கேமராக்களை ஆய்வு செய்தனர். இதில், அந்த சிறுமியை கடத்திய இரண்டு பேரில் ஒருவர் கன்னோஜ் மாவட்ட ஆயுதப் படைவில் காவலராக பணியுயில்லகேந்திரசிங் (24) என்பது தெரியவந்தது. இதனைத்தொடர்ந்து, போலீஸார் அவரை கைது செய்தனர். அவர் அளித்த தகவலின் அடிப்படையில், பாலியல் வன்கொடுமை செய்து

ஈடுபட்ட அவரது நண்பர் அமித குமார் (23) என்பவரும் கைது செய்யப்பட்டார். அவர்கள் இருவர் மீது போக்சோ சட்டத்தின் கீழ் வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளதாக போலீசார் தெரிவித்தனர். காவலரே சிறுமியை பாலியல் வன்கொடுமை செய்து உத்தரபிரதேசத்தில் பெரும் அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளத





அமைந்தக்கரையில் இளைஞர்  
ஆதம்பாக்கத்தில் மூதாட்டி கொலை

மாநிலங்களவை தேர்தல்  
அதிமுகவுக்கு பாஜக பாமக ஆதரவு



விரைவில் அரசு மருத்துவர்களுக்கான  
உள்திப உயர்வு

சென்னை / புதுக்கோட்டை

20.05.2022

varalaruu.com

பக்கம்:5

ரூ.10

புதுகை  
**வாரலாறு**  
நாளிதழ்



# வரலாற்றில்

இன்று



## இன்றைய பிறந்த நாள்

**அயோத்தி தாசர்**, தமிழகத் தமிழறிஞர்

(பி. 1845)  
(இ. 1914)



**சந்திரசேகர சரகவதி**, காஞ்சி காமகோடி பீடத்தின் 68வது தலைவர்

(பி. 1894)  
(இ. 1994)



**எம். டி. இராமநாதன்**, இந்திய கருநாடக இசைப்பாடகர்

(பி. 1923)  
(இ. 1984)



**மகாராஜபுரம் சந்தானம்**, கருநாடக இசைப் பாடகர்

(பி. 1928)  
(இ. 1992)



## இன்றைய நினைவு நாள்

**மல்கர் ராவ் ஒல்கர்**, மராட்டியப் பேரரசர்

(பி.1693)  
(இ.1766)



**த. பிரகாசம்**, சென்னை மாகாண முதல்வர், விடுதலைப் போராட்ட செயற்பாட்டாளர்

(பி.1872)  
(இ.1957)



**சா. தருமம்பாள்**, தமிழக அரசியல்வாதி, சமூக செயற்பாட்டாளர்

(பி.1890)  
(இ.1959)



## உலக தேனி தினம்



புதுகை

# வரலாறு

நாளிதழ்

தமிழ்நாடு முழுவதும் தாலுக்காக்கள்  
மாவட்டங்கள் வாரியாக செய்தியாளர்கள்  
நியமிக்கப்படவுள்ளனர்

கல்வித்தகுதி +2- தமிழில் எழுத்துப் பிழையின்றி  
எழுத படிக்க தெரிந்திருக்க வேண்டும்

மாதம் ஒன்றுக்கு குறைந்தது ரூ.10 ஆயிரத்திற்கு  
விளம்பரங்கள் சேகரிக்க வேண்டும்

விண்ணப்பிக்க வேண்டிய முகவரி

ஆசிரியர் - புதுகை வரலாறு : நம்பர் 1103,

பெரியார் நகர், ராஜகோபாலபுரம் போஸ்ட், புதுக்கோட்டை-3.

தொடர்புக்கு: 04322 261577

சம்பளம் தங்களின் உழைப்பை பொறுத்து வழங்கப்படும்